令和？年？月？日

横浜市立？？中学校　学校長殿

AJインターナショナルアカデミー 代表
NPO留学協会 理事
岩崎宗仁

？？さんのフリースクール登校許可のお願い
拝啓

ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。日頃より子どもたちの成長を見守ってくださり、感謝申し上げます。

私はAJインターナショナルアカデミーの代表、岩崎宗仁と申します。NPO留学協会では理事を務めております。

御校の生徒様について、お願いがございます。御校1年生に入学された？？さんですが、フィリピンの学校へ留学予定となっております。

当アカデミーでは、「留学準備講座」として、留学に必要な英語、数学、留学生の危機管理、国際マナー講座など、様々な授業を行っております。

下茂さんも、平日、一週間に数日、当アカデミーでの勉強を希望されています。つきましては、「義務教育の段階における普通教育に相当する教育の機会の確保等に関する法律」及び「教育機会の確保等に関する施策を総合的に推進するための基本的な指針」に基づき、当アカデミーへ登校することの許可と、御校出席振替のご対応をお願いいたします。

なお、当アカデミーからは、御校校長様宛に、出席日と在校時間、及び学習内容を示した報告書を毎月提出いたします。

どうぞよろしくお願いいたします。

敬具
お問合せ先
AJインターナショナルアカデミー　
〒231-0011　神奈川県横浜市中区太田町6-82　4F
TEL：045-228-7032　　FAX：045-228-7466
